
 

LIQBERRY паста з ожини 550 г скло 
 

Склад: 100% гомогенізованої ожини з подрібненим насінням, включаючи мілкодисперсну 
фракцію кісточок насіння та шкірки. Без використання води, цукру та консервантів. 
 
Форма випуску:  Банка, 550 г 
 
Виробник: ФОП Шмигельстка А.С., Україна 
 
Торгова марка: LIQBERRY 

Показання до застосування: Складники ожинової пасти мають в'яжучі, протизапальні, 
потогінні, противірусні властивості. Ожина покращує роботу кишківника (при колітах, 
дизентерії, діареї), рекомендована при захворюваннях нирок, циститі. Вона незамінна для 
поліпшення рухливості суглобів. Ефективно застосовується для зниження температури тіла 
при фарингіті, ангіні, трахеїті, бронхіті, пневмонії, гарячкових станах. Фенольні сполуки, що 
входять до складу ягід ожини, активно зміцнюють капіляри і запобігають розвитку 
атеросклерозу. Завдяки заспокійливій дії ожинової пасти, гінекологи рекомендують її при 
післяпологових, клімактеричних неврозах, а також як кровотворний продукт при анеміях. 
Харчова та енергетична цінність: білки – 2,0 г; жири – 0 г; вуглеводи - 5,3, клітковина – 2,0; 
полі феноли – 280мг, 29,2 ккал/122,2 кДж. 

Спосіб застосування: Застосовувати дітям з 3 років: по 1 чайній ложці , дорослим: по 1-2 
столовій ложці 2-3 рази на день до або під час їди. Можна запити водою. Курс прийому 1-1,5 
місяці. Курс можна повторювати. Перед застосуванням рекомендується проконсультуватись 
з лікарем. 

Особливості застосування: Не перевищувати рекомендовану добову дозу. 

Побічні ефекти: При індивідуальній чутливості до компонентів, гастрити з підвищеною 
кислотністю, загострення панкреатиту, виразкова хвороба. 
 
Термін придатності: 12 місяців 
  
Умови зберігання: Зберігати в упаковці виробника, в сухому, захищеному від світла місці 
при температурі не вище 25 ° С, при відносній вологості повітря не більше 70%, в 
недоступному для дітей місці. Після відкриття  - зберігати в холодильнику за температури 4-
2° С і вжити протягом 1 місяця. 
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